HOLZSPIELZEUG-

@ PEITZ oc
& 0o -~

Holzspielzeug Peitz GmbH

Im Dickfeld 7 *33129 Delbrlick
Tel.: 02944 - 1510
Mail: info@holzspielzeug-peitz.de

Aufbauanleitung
Kletterdreieck 8060 und Huihnerleiter 8061
Kletterbogen-Set 8062 | 8063 | 8064

Lieferumfang

Kletterdreieck 8060

2 Seitenteile mit angeleimten Verbinder
2 Seitenteile

2 lange Stangen

11 kurze Stangen

8 Schrauben 4,5 x 50 mm

2 Holz-Sicherheitsschrauben

1 Holzbrettchen (Montagehilfe)

(8061 Rutschebrett oder Hihnerleiter ist
nicht im Lieferumfang enthalten.
Kann separat bestellt werden)

Kleiner Kletterbogen 8064
2 gebogene Seitenteile

9 Rundstabe

10 Schrauben 4 x 40 mm

Mittlerer Kletterbogen 8063
GroRer Kletterbogen 8062

2 gebogene Seitenteile

13 /17 Rundstabe

22 Schrauben 4 x 40 mm

2 Sicherheits-/ Standbretter
4 Holz-Dibel

Sachgeméafe Anwendung
Dieses Spielzeug ist fur den privaten Gebrauch bestimmt. Der Hersteller ibernimmt keine

Haftung fir Schaden, die durch unsachgemafen Gebrauch entstehen.

Allgemeine Sicherheitshinweise
Lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Spielgerates die Bedienungs- und Aufbauanlei-

tung sehr sorgfaltig durch und bewahren Sie diese gut auf. Falls sie das Spielgerat an

Dritte weitergeben, geben Sie auch die Bedienungsanleitung mit.

e Benutzen Sie das Spielgerat ausschlieBlich fiir den privaten und den dafir vorgesehe-
nen Zweck.

e Kontrollieren Sie vor dem Aufbau alle Teile auf Vollstandigkeit und Schaden.

e Sollte die Lieferung unvollstdndig sein oder Schaden aufweisen, verwenden Sie den
Artikel nicht. Benachrichtigen Sie uns umgehend.

e ACHTUNG! Dieses Produkt muss von Erwachsenen aufgebaut werden.
e Achten Sie darauf, alle Teile fest miteinander zu verschrauben.

e Das Spielzeug darf ausschlieBlich unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen be-
spielt werden.

e Das Spielzeug ist fur Kinder unter 3 Jahren nicht geeignet. Es besteht Er-
stickungsgefahr, aufgrund verschluckbarer Kleinteile.

e Wir weisen darauf hin, dass die Aufbauanleitung aufmerksam und vollstandig durchge-
lesen und fir etwaige Gewabhrleistungsanspriiche aufbewahrt werden muss.

e Sorgen Sie fur einen sicheren Stand des Spielgerates, auf einem ebenem und festen
Untergrund.

¢ Nutzen Sie die Verpackung als Aufbauunterlage, um das Holz vor Kratzern zu schut-
zen. Bitte benutzen Sie geeignetes Werkzeug fir den Aufbau, z.B. Akkuschrauber und
Hammer.

e Achtung: Die Holzkopf-Befestigungs- / Sicherungsschraube dient zur Absicherung
gegen unbeabsichtigtes Zusammenklappen. Es besteht Quetschgefahr!

e Durch die standige Bewegung stehen die Schrauben unter einer dauernden Belas-
tung. Kontrollieren Sie in regelmaRigem Abstand die Schrauben auf festen Sitz und
ziehen diese bei Bedarf nach.

Empfehlung
Um den Charakter des Spielgerats zu erhalten, ist es notwendig gedlte Produkte in regel-

mafigen Abstanden nachzudlen.

Abmessung:
8060: Aufgebauter Zustand: ca: 90cm hoch, 87cm breit, 87cm tief

Zusammen geklappt: ca. 100cm hoch, 26 cm breit, 87cm lang
Gewicht ca. 14 kg, fur Kinder bis ca. 50 kg.
8064 - Kleiner Kletterbogen ca. B/H/L 51,5 x 41 x 57 cm

8063 - Mittlerer Kletterbogen ca. B/H/L 51,5 x65 x 78 cm
(L =inkl. Sicherheitsfut 90 cm )
8062 - GroRer Kletterbogen ca. B/H/L 51,5 x 84,5 x 100 cm

(e @




Aufbauanleitung Kletterdreick 8060 Aufbauanleitung Kletterbogen-Set 8062 | 8063 | 8064

Lange Stangen
—_ 0 Lange Stangen
AFST . ~

Kletterbogen

8060 1.Legen Sie das Seitenteil (1)
auf den Boden. Stecken Sie
die Rundstabe (2) in die vor-
gebohrten Aussparungen.

Richten Sie die Rundstabe

Sicherungs-
schraube

0

Schrauben ',
45x50mm 1y

it

1.Legen Sie die Seitenteile (1) einzeln mit den L6-
chern nach oben vor sich hin.

2.Breiten Sie die Stangen vor sich aus und suchen
die beiden langsten Stangen heraus. Diese beiden
Stangen stecken Sie locker in die oberen, daflr
vorgesehenen Lécher (2).

3.Nun stecken Sie die 11 kurzen Stangen (3) in die
Ubrigen Locher und fixieren diese mit Hilfe eines
Hammers und eines Holzklétzchens, zur Schonung
des Holzes. Nun sitzen alle Stangen fest in den
Bohrungen.

4. Jetzt wird die zweite Seite montiert. Hierflr ste-
cken Sie das erste Seitenteil (4) auf die kurzen
Stangen und fixieren diese wieder mit Hilfe des
Holzklétzchens und eines Hammers.

5.Verfahren Sie mit dem letzten Seitenteil (5) ge-
nau wie zuvor beschrieben.

6.Stellen Sie das Kletterdreieck vorsichtig auf. Vor-
sicht Quetschgefahr! Verschrauben Sie die un-
tersten Stangen und das Verbindungsbrett mit Hilfe
der beiliegenden Schrauben 4,5 x 50 mm fest (6).

7.Zum Schluss befestigen Sie auf beiden Seiten
die Holz-Sicherheitsschrauben (7) so fest, dass
Kinder diese nicht I6sen kénnen. Dadurch kann
das Kletterdreick nicht ungewollt zusammen ge-
klappt werden.

Sicherheits-
schraube

Schrauben —
4,5x50 mm -

. 5
i, A
b [t}
Holz- o

rechtwinklig aus.

2.Setzen Sie das zweite Sei-
tenteil oben auf. Schlagen Sie
mit einem Hammer und zur
Schonung des Holzes mit ei-
nem Holzklotzchen, das obere
Seitenteil fest. Alle Rundstabe
sitzen nun fest in den geboge-
nen Seitenteilen.

3.Verschrauben Sie nun die
Seitenteile mit den Rundsta-
ben. Hierfir verwenden Sie die
mitgelieferten Schrauben 4 x
40mm (3) und verschrauben
diese, in den vorgebohrten
Léchern im Bogenbereich.

WICHTIG! Nur fiir Kletterbo-
gen 8062 / 8063. Die unteren
Schrauben im Bogen erst ein-
stecken und fest verschrau-
ben, wenn der Sicherheits-
Standful’ (4) montiert ist.

4.Den Sicherheits-Standfuly
(4) beim mittleren und grofRen
Kletterbogen mittels Dubel (5)
fixieren und von unten fest
verschrauben (6).

5.Nun die restlichen Schrau-
ben (3) in das obere Seitenteil
eindrehen und fest verschrau-
ben.

6.Drehen Sie den Kletterbogen
vorsichtig um, und verschrau-
ben Sie die Gegenseite.




